



## **В Москве за тяжкое преступление осужден безработный москвич**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее неоднократно судимого 43-летнего безработного жителя столицы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, в ночь с 5 на 6 декабря 2015 года обвиняемый находился в помещении, расположенном рядом со станцией Перово Рязанского направления Московской железной дороги, вместе со своим знакомым. На почве личных неприязненных отношений между ними возникла ссора, в ходе которой он нанес оппоненту не менее 41 удара руками, ногами и совковой лопатой по различным частям тела. По заключению эксперта, мужчине были причинены тупые травмы груди, шеи, коленного сустава, плечевого пояса и открытая черепно-мозговая травма, которые в совокупности оцениваются как тяжкий вред здоровью. Спустя несколько часов потерпевший скончался от прогрессирующей дыхательной недостаточности.

Свою вину в инкриминируемом преступлении мужчина признал полностью, в период расследования явился с повинной и подробно рассказал об обстоятельствах совершенного.

Приговором Измайловского районного суда г. Москвы мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1103098>